

Возлюби врагов своих?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:46 - Обновлено 15.06.2010 11:18

По поводу возлюби врагов своих. После духовного рождения у человека остается часть вещей противоположных святости. И эти вещи находятся в его животном теле. И если человек понимает, что это, оставлено ему, что бы он сам мог, как духовно взрослый бороться с ними. И если он, понимает это, очень точно, тогда он любит свои внутренние враги. Понимая, что через них, он только может подняться в молитве и сверху ему помогут их одолеть. Они толкают его к духовному росту. А если он находится только в состоянии праведника, тогда он не может видеть, в себе своих врагов. А видит их в других и становится на сторону суда. А суд должен принадлежать только Одному.